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OMEGA SPEEDMASTER
“SILVER SNOOPY AWARD”

Sada već daleke 1970-te, OMEGA je osvojila prestižnu nagradu “Silver 
Snoopy Award” koju dodeljuju NASA astronauti, kao posebno priznanje 

za jedinstveni doprinos u istraživanju svemira, kao i za vitalnu podršku koju 
je kolekcija Speedmaster dala u spasavanju misije Apollo 13.

Tačno 50 godina kasnije, OMEGA je kreirala specijalni časovnik upravo 
ovim povodom, kombinujući na jedinstven način časovničarsko umeće i 
animacijske tehnike, čime je neverovatni Snoopy časovnik uveo OMEGA 
Speedmaster kolekciju u nova carstva dizajna.

Naš omiljeni bigl Snoopy igra istaknutu ulogu kroz razne elemente dizajna, 
najpre kao izgravirani srebrni medaljon na plavom podbrojčaniku koji se 
nalazi na 9 sati. Ovde je prikazan kao astronaut na svečanoj ceremoniji 
dodele priznanja, odeven u svoj poznati astronautski kombinezon. 

Prava zabava zapravo počinje na poklopcu kućišta sata, kada se Snoopy 
lansira u orbitu. Kada je sekundara hronografa u pokretu, Snoopy kreće 
na put po misterioznoj dalekoj strani meseca – baš kao posada Apollo 13 
misije – pri čemu je lunarna površina dekorisana na safirno kristalnom staklu 
jedinstvenom tehnikom mikro-strukturne metalizacije.

U daljini, nazire se vizija doma, dok se disk planete Zemlje rotira jednom 
u minuti, u sinhronizaciji sa malom sekundarom, koja simboliše preciznu 
rotaciju Zemlje. Poznati citat “Eyes on the Stars” nalazi se unutar crnog 
univerzuma.

Impresivan u svim svojim časovničarskim parametrima, Speedmasteru 
“Silver Snoopy Award” 50th Anniversary energiju za rad daje fenomenalni 
mehanizam OMEGA Co-Axial Master Chronometer Calibre 3861, sa 
petogodišnjom internacionalnom garancijom i sa METAS standardom kojim 
se potvrđuje njegova otpornost na dejstvo magnetnog polja.

Dobrodošli u ABSOLUT Time, gde ćete od februara 2021. imati priliku 
da se uz pomoć lupe i uveličavajućeg stakla uverite u sve fenomenalne i 
besprekorno osmišljene detalje ovog limitiranog časovnika!
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za dameBREITLING 
CHRONOMAT

Reflektori, kamere, dvostruka premijera: uzbuđeni smo što 
možemo da vam predstavimo novi Breitling Spotlight Squad 

povodom lansiranja nove ženske linije satova Chronomat 
36 i Chronomat 32 – za žene sa svrhom, stilom i aktivnim  
lifestyle-om.

“Za novu kolekciju satova, naša inspiracija je upravo 
Breitling žena, upravo onakva kakva je predstavljena novom 
#SQUADONAMISSION kampanjom: žena sa svrhom, stilom i 
aktivnim lifestyle-om, koja kreira i ”vodi igru”, rekao je u svom 
poslednjem intervjuu Breitling CEO, Georges Kern.

Njih tri nalaze se u centru svetla pozornice, sijaju svojim punim 
sjajem i inspirišu druge: oskarovka Charlize Theron, solistkinja 
Američkog Baletskog Teatra - Misty Copeland i kineska TV i 
filmska glumica, Yao Chen. Ove tri dame kreiraju i postavljaju 
pravila igre, a kroz svoju novu kolekciju Chronomat 36 i 32, 
Breitling prati ove i ovakve žene snažne individualnosti u svim 
njihovim poslovnim i životnim odlukama.

Sportski ali elegantni, moderni ali inspirisani retro stilom, sa 
lakoćom, stilom i jednostavnošću se mogu nositi i na poslovnim 
sastancima i na plaži i svuda između toga. Personifikacija su 
majstorskog umeća i kompetencije ove čuvene časovničarske 
manufakture, ali i stila bez preteranog napora.

Svakodnevni luksuz sada može zablistati i na vašem zglobu, sa 
novom i već prepoznatljivom Breitling metalnom narukvicom, 
uz COSC sertifikat za preciznost, sa čitavim spektrom različitih 
boja cifarnika, sa dijamantima ili bez i u veličinama od 32mm 
kao kvarcni, odnosno 36mm kao automatic sat.
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ELVIS PRESLEY MONTBLANC
u čast poznatog zabavljača i kralja Rock ‘n’ Roll-a

Svaka Montblanc specijalna edicija Great Characters, 
stavlja akcenat na vrhunsko majstorsko umeće koje 

je u funkciji objekata kulture, a koji na jedan specifican 
i MontBlanc-u svojstven način, donose priču o ikonama 
kulture koje su na određeni način obeležile istoriju 
čovečanstva.

Upravo jedan takav čovek, mladi muzičar iz Mississippi-a, 
Elvis Aaron Presley (8. januar 1935. - 16. avgust 1977.), 
poznatiji jednostavno kao “The King”, još uvek pomera 
granice i standarde svojim vrtoglavim uspehom, sa preko 
100 hitova, uz više od 1300 održanih koncerata i sa preko 
31-im snimljenim filmom. Prepoznatljiv po svojim hitovima 
“Jailhouse Rock” i “It’s Now or Never”, vrtoglavo je osvajao 
i zauzimao prvo mesto na svetskim top listama muzičkih 
hitova, a sa preko billion prodatih ploča – ovaj američki 
pevač i gitarista, okrenuo je muzički svet naglavačke, 
probio barijere koje su postojale između crnačke muzike 
i muzike za “belce”, kreirajući svoj lični rock’n’roll stil pun 
emocija, nošen njegovim moćnim vokalom.

Montblanc je svoje najnovije izdanje Great Characters 
posvetio upravo životu i nasleđu ovog muzičara, čiji su 
ekstravagantni outfiti u nastupima uživo “zapalili” muzičku 
kulturu širom sveta. Napravljena od pažljivo odabranih 
materijala i oblikovana u Montblanc umetničkim 
radionicama uz svu pažnju i majstorsko umeće, kolekcija 
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je sačinjena od tri olovke, od kojih svaka obeležava važan stadijum 
Elvisove karijere: Specijalna edicija inspirisana je njegovim velikim 
comeback koncertom 1968. godine, zatim Limitirana Edicija 1935 
koja personifikuje vreme koje je proveo u Las Vegasu i Limitirana 
Edicija 98,  za koju je inspiracija pronađena u koncertu “Aloha from 
Hawaii”, koji je putem satelita pratilo 1.5 biliona ljudi u preko 40 
zemalja širom sveta. 

Mnogi elementi u dizajnu Specijalne edicije su inspirisani jednom od 
najvećih strasti ovog umetnika: automobilima. Elvis Presley je u toku 
svog nažalost prilično kratkog života, bio u posedu oko 300 modela 
automobila, koje je kasnije najčešće poklanjao. Srce mu je kucalo 
posebnim ritmom kada čuje divlji zvuk moćnog V8 motora, koji je 
bio poput muzike za njegove uši. Njegov citat “Ambicija je san, sa 
V8 motorom”, izgraviran je na samoj olovci – a klipsa u V obliku sa 8 
okruglih otvora, takođe podseća na dizajn iz automobilske industrije 
i dodatno naglašava Elvisovu ljubav prema automobilima.

Dizajn poklopca i tela pisaćeg pribora inspirisan je dizajnom 
prstena koji je izrađen po Elvisovom ličnom zahtevu i ideji, za 
čuveni koncert “Aloha in Hawaii”. Na vrhu poklopca nalaze se 
inicijali EP – inspirisani dizajnom naočara za sunce koje je Kralj 
roka nosio, a na telu olovke smeštena je gravura čuvene 
rečenice “ Elvis has left the building”, kojim su moderatori 
uvek završavali sve koncerte i nastupe uživo 60-ih i 70-ih 
godina.

Legenda nastavlja da živi, a nova Montblanc Great 
Characters Edicija: Elvis Presley, od decembra će 
biti dostupna i u ABSOLUT Time-u. 

Očekujemo vas, u slavu Kralja Roka!



4

NEWSLETTER NOVEMBAR 2020

DOMINANTAN STIL UZ NOVI TISSOT SUPERSPORT

Nova linija Tissot hronografa jednako dobro 
“flertuje” kako sa casual, tako i sa elegantnim, 

klasičnim, ali i sportskim stilom. Zapravo, kroz 
širok spektar dostupnih verzija, svako može 
odabrati jedinstveni stil i look za sebe, prema svom 
individualnom ukusu i potrebama.

Uz demonstraciju neskrivene elegancije na 
specifičan način, svaki od ovih robusnih časovnika 
savršeno pristaju na zglob, a sa impresivnim kućištem 
prečnika 45.5mm izrađenim od nerđajućeg čelika, 
sa crnim PVD-om ili sa pozlatom, sigurno neće proći 
nezapaženo.

Sa čvrstim bezelom na kome je ucrtana tahimetarska 
skala, Tissot SuperSport je sat koji svakako ima 
“ozbiljan karakter”, a koji je dodatno podvučen i 
odabirom različitih narukvica, od metalne do one 
izrađene od vintidž kože.

Svakako idealan aksesoar za svakog muškarca sa 
istančanim ukusom i dobro izgrađenim stilom.
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